



Osecké NOVINY

ROČNÍK 17 • VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ • LEDEN 2013 • ZDARMA

Rozpočet na rok 2013 schválen

V roce 2013 by mělo mít město na provoz a investice k dispozici celkem 90 mil. Kč.

85 mil. Kč na příjmové straně, 90 mil. Kč ve výdajích. Takový je objem rozpočtu, který zastupitelstvo města schválilo na svém posledním zasedání. Zkrátka nepříjdu ani opravy komunikací, ani školy, ani nová parkovací místa. Co všechno je pro rok 2013 naplánováno?

Dále by měly být budovány nové parkovací plochy. Jedna by měla vzniknout za zahrádkami u MěÚ, další potom na ploše v Hrdlovské ulici nad prodejnou Tesco, naplánováno je také vybudování odstavných ploch v ulici Lidické a parkování v ulici Vrbenského. Parkoviště by nás měla příští rok vyjít asi na 4,1 mil. Kč.

Na opravy a udržování chodníků je připraveno 2,5 mil. Kč. Kromě pomístních oprav je naplánována výměna povrchu chodníku v ulicích Dolnonádražní a Hrdlovská, č.648 - 650, dále pak oprava schodů k nádraží Českých drah. Rozpočet počítá i s další etapou regenerace panelových sídlišť. V Hrdlovské ulici vybudujeme nové přístřešky na kontejnery, aby při bouřkách a větru nedemolovaly zaparkovaná auta, v Kolonii bychom rádi rozšířili a opravili přístupové plochy, vjezdy do garáží a rozšířili odstavnou plochu pro osobní automobily. Akce počítá s dotací; pokud bychom ji nezískali, budeme moci provést práce podle finančních možností města.

Na koupališti je bezpodmínečně nutné opravit dělící hráz mezi koupalištěm a rybníkem a provést další opravy. Na ně a na doplnění mobiliáře je v rozpočtu 1,3 mil. Kč.

Zahájena bude i výměna oken na budově základní školy v Nelsonské ulici a v případě, že se podaří získat dotaci, rádi bychom provedli zateplení školky v Hrdlovské ulici. Nové fasády by se měl dočkat Dům dětí a mládeže, kde se předpokládá i výměna podlahy v tělocvičně.

Další etapy oprav se dočkají i cesty na hřbitově, kde za 990 tis. Kč bude dokončena celá přední polovina hřbitovních cest. Pokračovat by měla výměna chatek v autokempu, na opravu technických budov v areálu TJ Baník je určeno 280 tis. Kč.

Celý rozpočet včetně provozních nákladů si můžete prohlédnout na webových stránkách města.

V rozpočtu jsou schváleny i příspěvky organizacím

Společenské a tělovýchovné organizace ve městě již většinou vědí, s jakou částkou mohou pro letošní rok počítat. Rozpočet města na rok 2013 byl schválen již 13. prosince a poskytnutí větších příspěvků a příspěvků organizacím, které mají s městem uzavřenou dlouhodobou smlouvu o spolupráci, byly schváleny současně s rozpočtem.

Krušnohorský klub Osek získal na zabezpečení běžeckých tras Krušnohorské bílé stopy 80 tis. Kč, Školní sportovní klub 60 tis. Kč a Tělovýchovná jednota Baník 190 tis. Kč. V posledním uvedeném případě byly finanční prostředky určeny pro konkrétní oddíly: oddíl běžeckého lyžování obdrží 69 tis. Kč, oddíl dětského fotbalu 40 tis. Kč, dospělí fotbalisté dostanou 60 tis. Kč a zbytek může TJ utratit za další provozní náklady. Dotaci získá také Tělocvičná jednota Sokol Osek. Na rekonstrukci tenisových kurtů získá od města celkem 500 tis. Kč.

Občanskému sdružení Most k naději zastupitelé na protidrogovou prevenci určili 150 tis. Kč. Azylový dům získá prostřednictvím Oblastní charity Most, která ho

provozuje, 200 tis. Kč a dalších 60 tis. Kč získá rovněž Oblastní charita Most na provoz domu Rodina v tísni.

V letošním roce prozatím nezíská žádnou dotaci Lyžařský klub Osek na provoz vleku na Krásné vyhlídce. Po několika sezónách, kdy vlek nefungoval, se rada města rozhodla doporučit případné další dotace až po vyhodnocení sezóny letošní.

O ostatních příspěvcích bude rozhodovat zastupitelstvo města v březnu 2013.

Ing. Lenka Říhová



FOTO: ARCHIV ON

České mše vánoční v podání sboru Vox Melodica II., která se konala 19. prosince v kostele sv. Petra a Pavla, se zúčastnilo na 150 návštěvníků

Udržovat veřejný pořádek budou pomáhat dvě nové obecně závazné vyhlášky

„Na základě situace vzniklé provozem některých pohostinských zařízení předložila městská policie Zastupitelstvu města Osek k projednání obecně závaznou vyhlášku č.3/2012 o stanovení doby nočního klidu. Zastupitelstvo ji na své schůzi 13. prosince 2012 řádně projednalo a schválilo,“ říká velitel MP Miloš Fuchs, DiS. Noční klid je tak chráněn v době od 22.00 do 6.00 hodin podzákonou normou a jeho rušení je přestupkem.

„Zároveň městská policie předložila k projednání i obecně závaznou vyhlášku č.4/2012 o omezení provozní doby pohostinských provozoven. Vymezenými lokalitami, ve kterých nesmí provozní doba pohostinských zařízení zasahovat do doby od 00.00 do 6.00 hodin, jsou ulice Nelsonská od křižovatky s ulicí Tyršova po křižovatku s ulicí Lidická, dále pak ulice Tyršova od křižovatky s ulicí Vrbenského po křižovatku s ulicí Dolejšova,“ doplnila informaci starostka města Ing. Lenka Říhová. I tato vyhláška byla zastupitelstvem města přijata. „K tomuto řešení přistupujeme jen velmi neradi, ale vyčerpali jsme všechny zákonné možnosti, jak uklidnit noční provoz ve dvou ze tří podniků, jichž se vyhláška dotkne,“ dodala starostka.

Přijetí vyhlášek kladně hodnotí zejména lidé, kteří mají v předmětných lokalitách své byty a domy. Se zněním obou vyhlášek se můžete seznámit na webových stránkách města (www.osek.cz).

Neplatiči se opět budou stěhovat

I v našem městě je řada uživatelů bytů, kteří neplní své povinnosti související s nájemní smlouvou na užívání bytů v majetku města Osek. Touto problematikou jsme se již na stránkách Oseckých novin zabývali. Někteří občané - dlužníci - si však upozornění pravděpodobně k srdci nevzali, proto se tímto problémem rada města na svém listopadovém jednání opět zabývala. „Rada města se seznámila na svém jednání s přehledem uživatelů bytů v majetku města Osek, kteří si neplní základní povinnosti související s nájemní smlouvou na užívání bytu a rozhodla se ukončit nájemní vztah a tyto osoby z bytu vystěhovat a odžalovat dlužné nájemné s příslušenstvím,“ doplnila informaci Ing. Lenka Říhová.

S tím nelze než souhlasit. Vždyť každý z nás má povinnosti vyplývající z užívání bytu, které je nutné plnit.

Výběrové řízení na tříděný odpad vyhrál Marius Pedersen

Naši čtenáři již byli informováni o vyhlášení výběrového řízení, které se týkalo zajištění sběru, svozu a dalšího využití některých vyříděných složek komunálního odpadu z území města Osek.

Výzva k podání nabídek byla zveřejněna v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na profilu zadavatele (tj. města). Současně byla soutěž zveřejněna na internetových stránkách města. Šesti firmám byla zaslána písemná výzva k podání nabídky. Podklady soutěže byly uveřejněny v době od 31. října do 19. listopadu 2012, kdy v 15.00 hod. končila lhůta pro odevzdávání nabídek Jaroslava Paterová, vedoucí OVMH, dodala: „Do výběrového řízení zadavatel obdržel obálky s nabídkami od 4 uchazečů. Po kontrole, zda jsou nabídky zpracovány dle zadávacích

podmínek a obsahují-li všechny požadované údaje a doklady, byla jedna nabídka vyřazena, neboť podmínky soutěže nespĺnila. Jediným hodnotícím kritériem pro hodnocení nabídek byla stanovena nejnižší nabídková cena.“ Rada města projednala a schválila výsledek výběrového řízení na akci „Osek - zajištění sběru, svozu a dalšího využití některých vyříděných složek komunálního odpadu z území města,“ soutěž č. 27/2012 a jako vítěze soutěže, po doporučení výběrovou komisí, vyhlásila společnost Marius Pedersen a.s., Provozovna Teplice, Úprkova 3120, za cenu 421 628,40 Kč vč. DPH za rok.

S podrobnou dokumentací zakázky se jako vždy můžete seznámit na webových stránkách města.

Zápisy kroniky za rok 2011 schváleny

Jako každý rok, tak i letos, předložila paní Zdenka Rubešová, kronikářka města, ke kontrole zápisy do kroniky za rok 2011.

„Zápisy zachycují prakticky celý život města, činnost jednotlivých organizací, práci politických stran i zájmových sdružení, kulturní činnost ve městě, stranou zájmu nezůstávají ani výsledky sportovních odvětví. Samozřejmostí jsou i popisy činností jednotlivých neziskových organizací města. V kronice se dočteme nejen o nejdůležitějších událostech světových, ale samozřejmostí je i zachycení významných věcí ze života naší republiky,“ říká starostka města. „Rada města projednala a schválila zápisy do kroniky za rok 2012 jednomyslně.“

Kronikáře města jistě patří dík za tuto nelehkou a časově náročnou práci a lze jí jen popřát mnoho dalšího optimismu a elánu.

Poplatek za svoz odpadu příští rok mírně poklesne

Ze 420 Kč na 396 Kč na osobu poklesne příští rok poplatek za svoz komunálního odpadu v Oseku. Na návrh rady města o tom rozhodlo zastupitelstvo města, když schválilo obecně závaznou vyhlášku

o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. „Rada města navrhla snížení hlavně z toho důvodu, že bychom příští rok rádi dále rozšířili systém třídění odpadů, a to o svoz a likvidaci bioodpadu z domácností. Prozatím se bude týkat jen rodinných domů, do budoucna budou mít tuto možnost i obyvatelé paneláků. Snížení poplatku by mělo občanům říct, že když se budou snažit a objem toho nejdražšího komunálního odpadu bude klesat, můžeme na tom všichni ušetřit,“ uvedla starostka.

Skutečné náklady na svoz a sběr netříděného odpadu činily v roce 2011 5,1 mil. Kč, na každého z nás tak připadalo 971 Kč ročně.

Úplné znění výše uvedené vyhlášky opět najdete na webových stránkách města (www.osek.cz).

Přípravy oslav 100. výročí povýšení Oseka na město jsou v plném proudu

Již jen tři měsíce nás dělí od první akce, která se bude konat u příležitosti jedné z nejvýznamnějších událostí města, kdy 27. dubna 1913 udělil císař František Josef I. Oseku statut města.

Přípravou oslav byla Radou města Osek pověřena firma Alwac a.s., která má velké zkušenosti v pořádání podobných akcí a předložila radním velice zajímavou nabídku. Na oslavách se bude samozřejmě podílet i Petr Stolař s Divadlem V Pytli, a také zaměstnanci městského úřadu.

Hlavní část oslav proběhne přesně 27. dubna. Zahájena bude fotografickou výstavou, následovat bude historický průvod městem se sedmi zastaveními u významných pamětihodností a poté proběhne oslava se stánky, ohňostrojem a hudebním programem na pouťovém prostranství. Oslavy budou probíhat celý rok, jejich součástí bude i Osecká pouť, závěrečný koncert festivalu Mitte Europa a koncert Hudby Hradní stráže pod taktovkou Mgr. Jana Zástěry.

Sledujte proto pozorně webové stránky města a vývěsky, ať si můžete oslavy pořádně užít.

Označení nemovitostí číslem popisným

Upozorňujeme občany na povinnost mít své domy označeny číslem popisným. To se zpravidla umísťuje na průčelí domu na místě viditelném z ulice u vchodu do domu. Je-li budova situována ve větší vzdálenosti od plotu, lze umístit číslo na oplocení.

Samotný vzhled čísla si může zvolit majitel nemovitosti dle svého uvážení. Vlastník nemovitosti tak činí na svůj náklad. Povinnost označení budov je upravena zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Za neoznačení budovy hrozí majiteli dokonce pokuta až do výše 10 000 Kč.

Neoznačené nemovitosti v případě nutnosti značně komplikují a zpomalují práci složek integrovaného záchranného systému (hasiči, policie, záchranná služba), a to si nikdo z nás jistě nepřeje.

Město Osek a Mikroregion Stropník
ve spolupráci
s Muzeem města Duchcova a Fakultou stavební ČVUT -
Ateliér Dvořák - Šikola - Podolka

Vás zvou na tematickou výstavu
Rozhledna na Stropníku

Vernisáž se uskuteční
4. ledna 2013 od 17:00 v ITC Osek

Přijďte podpořit snahy o obnovu tohoto v minulosti oblíbeného turistického cíle na hoře Stropník

Program vernisáže:
Představení prací studentů FSV ČVUT, historický exkurz - Mgr. Jiří Bureš z Muzea města Duchcova, povídání s Jaroslavem Tišerem o rozhlednách v blízkém okolí

OSUD DOMU

č. p. 314

Problémy v občanském soužití nezpůsobují domy, nýbrž jeho obyvatelé. I tak tomu bylo v případě domu č. p. 314, který se nachází v Hornické ulici. A právě kvůli špatným zkušenostem s jeho nájemníky v minulosti a v oprávněné obavě z podobné budoucnosti se již v červenci minulého roku sešlo Zastupitelstvo města Osek na mimořádné schůzi, na níž rozhodlo o odkoupení domu do majetku města. Cena výkupu činila 800 tis. Kč, což jistě není částka zanedbatelná, zvláště s přihlédnutím k aktuálnímu stavu nemovitosti. V zastupitelstvu však převládá názor, že se v tomto případě nejedná jen o investici do samotné stavby, ale především o investici do veřejného pořádku. Navíc vzhled a stav tohoto domu podstatně ovlivňuje pocit návštěvníků Oseka při příjezdu do města. Jeho špatný technický stav zase mohl znamenat potencionální hrozbu pro kolemjdoucí.

Zastupitelé schvalovali výkup i s vědomím, že okamžitě poté, co dům přejde do majetku města, budou muset řešit další složitou otázku - co s ním? V současné době zvažuje vedení města tři varianty, tedy opravu objektu, jeho demolici, či následný prodej. Každá z možností má svá pro a proti. Oprava objektu by podle hrubého odhadu přišla město na dalších 5,7 milionu Kč. V domě by mohlo vzniknout pět nájemních bytů, ale ani příjmy z budoucího nájemného by nezaručily návratnost investice, jelikož výše generovaných příjmů by nedosáhla ani výše odpisů. Demolice objektu by stála město přibližně 700 tis. Kč. Osek by ztratil jeden z dalších historických objektů, získal by však volný zelený prostor, který by jistě při vjezdu do města působil lépe, než jak je tomu v současnosti. Jako eko-



FOTO: ARCHIV ON

nomicky nejvýhodnější se jeví varianta dalšího prodeje, nicméně i toto řešení má své proti - ztráta vlivu na další osud tohoto místa. Radnice tak bude v nejbližší době záležitost velmi pečlivě zvažovat. K tématu probíhá anketa na městském internetovém fóru.

Oznámení o době a místě konání volby prezidenta České republiky

Město Osek podle § 34 odst. 1 a § 34 odst. 3 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů **oznamuje:**

1. Volba prezidenta České republiky se uskuteční
dne 11. 1. od 14.00 do 22.00 hodin
a dne 12. 1. od 8.00 do 14.00 hodin

2. Místem konání voleb
ve volebním okrsku č.: 1
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA
V HRDLOVSKÉ UL. Č. P. 662
pro občany bydlící v Hrdlovské ul.
(641, 642, 643, 644, 645, 646)

ve volebním okrsku č.: 2
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA
V HRDLOVSKÉ UL. Č. P. 662
pro občany bydlící v Hrdlovské ul.
(179, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654,
655, 656, 657, 658, 659, 661, 662),
ul. Jiráskově, Lidické

ve volebním okrsku č.: 3
je volební místnost: ZÁKLADNÍ ŠKOLA
V NELSONSKÉ UL. Č. P. 263
pro občany bydlící na Dlouhé Louce,
Hradě Osek - Horská, Hradní
a Osek - ulice Bezručova, Klášterní, Krátká,
Krtkova, Lesní, Máchova, náměstí,
Klášterní, Nelsonská, Obránců míru,
Rooseveltova, Rybníční, Smetanova, Svobody,
Tovární, Tyršova, V Domkách, Vilová,
Vodičkova, Vrbenského, Zahradní

ve volebním okrsku č.: 4
je volební místnost: Dům dětí a mládeže,
Dolnonádražní 269, 417 05 Osek
pro občany bydlící v ul. Dolejšova, Dolnonádražní,
Hornická, Hřbitovní, Husova, Jateční,

K. H. Borovského, Nádražní, Palackého,
Partyzánská, Riegrova, Slovenská, Sokolská,
Švermova, U Lesa, U Potoka

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou doručeny 3 dny přede

dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb voliči může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V případě konání II. kola volby se tato uskuteční
dne 25. 1. od 14.00 do 22.00 hodin
a dne 26. 1. od 8.00 do 14.00 hodin
Voliči obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech volby.

Ing. Lenka Říhová,
starostka

Upozornujeme občany z volebního okrsku č. 1 a 2, že volební místnosti jsou opět umístěny ve druhém patře základní školy v Hrdlovské ulici. V případě, že nebudou moci ze zdravotních důvodů dojít do patra, je možné objednat si návštěvu okrskové volební komise domů s přenosnou volební schránkou. Požadavky můžete volat na Městský úřad v Oseku, č. tel. 417 837 202, správní odbor. Totéž platí i pro ostatní občany z volebních komisí č. 3 a 4.

Provoz skibusu 2012 - 2013

Vikendová rekreační autobusová linka: Litvínov - Osek - Dlouhá Louka a zpět (sobota, neděle) dopravu zajišťuje: DP měst Mostu a Litvínova, a.s. a INTUS Litvínov

Odjezd: Litvínov (aut.nádr.)	9.30 hod. stanoviště č. 5	zastávka Osek nám.	9.50 hod.	
	zastávka Citadela	9.35 hod.	zastávka Dlouhá Louka (parkoviště)	10.10 hod.

Zpět: Dlouhá Louka (parkoviště) **15.00** hod. • **Jízdné:** z Litvínova **30 Kč** * - z Oseka **20 Kč** *

* jízdenka je obousměrná a platí pouze v den vydání.

Děti do 10 let zdarma.

Při dobrých sněhových podmínkách bude rekreační autobus vypravován každou sobotu a neděli

Sněhový INFORMAČNÍ servis INTUS, Galerie Radniční sklípek, Smetanova 40, Litvínov, tel.: 776 402 896, sněhové podmínky na Klínech: Sportareál Klíny, tel.: 476 101 445, sněhové podmínky na Dlouhé Louce: Penzion Rozcestí, tel.: 602 561 991

www.mulitvinov.cz • www.kliny.cz (web kamera)

www.kbstopa.cz (web kamera) • www.krusnohorskyklub.cz

Rekreační dopravu finančně podporují Město Litvínov a Město Osek

Adventní setkání

V sobotu 15. 12. se uskutečnilo závěrečné setkání seniorů v rámci projektu Setkávání seniorů z Oseka a Frauensteinu, který je financován z Programu Cíle 3 přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou. Prvním bodem programu byla prohlídka tradiční vánoční výstavy v Informačním a turistickém centru s názvem Krajky jako od babičky. Seniori si mohli prohlédnout pletení a zdobení vánočních věnců, zdobení perníčků, práci řezbáře



a paličkářky. Od 15.00 hodin byl v klášterním kostele Nanebevzetí Panny Marie připraven adventní koncert Krušnohorského pěveckého sboru Teplice.

Celý den panovalo mrazivé počasí, a tak seniori uvítali možnost zahřát se v KD Stropník, kde pro ně bylo připraveno občerstvení. Zástupkyně klubu seniorů předaly hostům z Frauensteinu malé dárky, které vlastnoručně vyrobily. Při prohlídce fotografií všichni zavzpomínali na setkání a výlety, které společně absolvovali během letošního roku. Seniori čeká poslední setkání v lednu 2013 a poté bude tento úspěšný projekt ukončen.



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti

POZOR na podomní prodej!

Podomní prodej, dealerství, je v současnosti jedním z velmi častých způsobů, kterým se prodejci snaží oslovit nové zákazníky. Kromě těch solidních se však v poslední době roztrhl onen příslovečný pytel i s těmi nepoctivými. Ti nenabízejí jen zboží, ale také uzavření smlouvy na dodávky plynu, elektřiny, či na telekomunikační služby.

Tyto smlouvy však leckdy bývají výhodné jen na první pohled, na ten druhý již tak výhodné nejsou a někdy jejich unáhlený podpis způsobí mnoho bezesných nocí. Oběťmi podvodníků jsou nejčastěji seniori.

Jaká jsou rizika podomního prodeje?

Spotřebitelé, potencionální zákazníci, jsou při této formě prodeje vždy v jisté nevýhodě. Prodejci zneužívají často momentu překvapení a slabšího právního povědomí klientů. Velmi často používají agresivních a klamavých praktik. Jejich klienti v takové situaci nemají čas ani potřebné znalosti, aby se jim mohli postavit.

Někdy jsou oslovení spotřebitelé vystaveni přímo lžím. V nedávné době byl médií zaregistrován případ, kdy obchodní zástupce tvrdil klientům, že firma ČEZ končí a klienti musí podepsat nové smlouvy s novým distributorem, jinak jim bude odpojen elektroměr a přerušena dodávka elektřiny. V tomto případě se samozřejmě jednalo o podvod. Některé společnosti dokonce využívají trik, kdy používají loga a názvy, které se od seriózních distributorů plynu či elektřiny liší jen velmi málo a mají i stejnou barevnost.

Jak se bránit nekalým praktikám?

Vždy si všechno pečlivě pročtěte. Jedná-li se o dlouhý text, nic nepodepisujte a nechte si čas na důkladné prostudování. Pokud něčemu nerozumíte, nechte si vše vysvětlit a poraďte se s rodinou či přáteli. Pokud vás prodejce straší, že je potřeba smlouvu podepsat ihned, nedejte se a klidně odmiňte. Žádná solidní firma totiž takto nejedná.

Nejste povinni nikomu ukazovat vaše vyúčtování plynu, vody, telefonu či elektřiny, váš současný dodavatel ho navíc k dispozici samozřejmě má. Pokud ho dealer po vás chce, znamená to nejspíš, že se vás bude snažit přemluvit k podpisu smlouvy s jiným dodavatelem.

Zjistěte si totožnost prodejce, který vás doma kontaktuje, a veškeré předložené informace si ověřte také u dodavatele, jehož jménem obchodní zástupce vystupuje. Pokud vám dotyčná osoba sdělí, že jde udělat odečet plynu nebo elektřiny, pak vězte, že

odečet měřidel provádí vždy zástupci distributorů (tedy ČEZ, RWE apod.). A v žádném případě po vás nebudou chtít předkládat faktury.

Nejprve si nechte jen předložit návrh smlouvy, obchodní podmínky a platný ceník. Ty v klidu prostudujte. Informujte se zejména na délku výpovědní doby, a také, zda by byla smlouva na dobu určitou, nebo neurčitou.

Změny v podstatných náležitostech smluv neřeší solidní prodejci formou obchůzek obchodních zástupců. Jelikož jste jejich klienty, mají na vás kontakt a volí zejména písemnou formu dopisu, ve kterém vás včas upozorní na případné změny a dají vám i dostatek času na jejich zvážení a ověření informací.

Co když je již smlouva podepsána?

Když klient tlaku dealera podlehne a nevýhodnou smlouvu podepíše, neznamená to ihned tragédii. § 57 odst. 1 občanského zákoníku umožňuje spotřebiteli odstoupit od smlouvy uzavřené mimo kamenou provozovnu (tedy i na ulici, či při podomním prodeji) bez udání důvodu a bez jakékoliv sankce. Odstoupení od smlouvy je však nutné učinit písemně a doručit druhé straně ve lhůtě 14 dní od jejího uzavření. Vždy tak čiňte formou doporučeného dopisu a s dodejkou, uschovejte si i kopii.

Pokud jste si však prodejce za účelem objednávky domů sami pozvali, odstoupit od takové smlouvy nemůžete. Buďte proto opatrní a nikdy nepodepisujte smlouvu či „potvrzení“, které obsahuje toto ujednání, pokud se to nezakládá na pravdě.



ILUSTRAČNÍ FOTO



Základní škola Osek, okres Teplice

Hrdlovská 662, 417 05 Osek, IČO: 49087011 tel., fax: 417 837 125, e-mail: zsosek@zsosek.cz

■ CESTA DO PRAVĚKU

V roce 1955 byl natočen kouzelný český film Cesta do pravěku a v roce 2012 se rozhodli po této cestě vydat i žáci šestých tříd. Stejně jako dětský hrdinové filmu i naši žáci na této dobrodružné výpravě objevili tolik neobvyklých věcí a pokusili se některé z nich podle svých možností vyrobit. Modely krajiny se zaplnily pravěkými lidmi, ohništi, keramickými nádobami a zbraněmi. Bylo těžké vybrat to nejhezčí a nejnápaditější! Nakonec žáci školy a učitelé rozhodli tajným hlasováním. První místo s přehledem obsadila Nikola Břečková s naprosto věrohodným modelem pravěkého srpu. Druhé místo získala Zuzana Borková, která vyrobila pravěké šperky a sošku Věstonické Venuše, která byla k nerozeznání od prastarého originálu. Na třetím místě skončila Ivanka Kučerová se svou knihou o pravěkém životě. Pochvalu a uznání si ale zaslouží všichni šestáci. **Mgr. Jaroslava Zmrzlá**



■ DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA

Koncem roku proběhlo na naší škole základní kolo Olympiády z dějepisu. Letošní téma nebylo jednoduché - OD POHANSKÝCH ZVYKŮ KE KŘESŤANSKÝM TRADICÍM - a nezaleklo se ho 10 žáků osmých a devátých tříd. První místo pro sebe získala žákyně 9. B Jaroslava Macáková, druhé a třetí místo se shodným počtem bodů obsadily žákyně 9. A Natálka Čerovská a Andrea Trachtová. Snaha o co nejlepší výsledek byla ale patrná na všech účastnících.

Mgr. Jaroslava Zmrzlá

■ FYZIKA ZAJÍMAVĚ

I v prosinci pokračoval na naší škole projekt „Přírodní vědy s chutí a zajímavě,“ tentokrát na téma FYZIKA. Celý projekt je zaštitěn financemi EU a rozpočtem ČR.



FOTO: ARCHIV ŠKOLY

Fyzikální část, stejně jako část přírodopisná a chemická, proběhla ve třech kolech. Generálky se zúčastnili žáci 9. ročníků naší školy, na premiéru dorazili žáci ZŠ Braňany a duchcovského gymnázia, derniéra proběhla za účasti žáků 7. a 8. ročníků naší školy. Děti si vyzkoušely řadu zajímavých a velmi jednoduchých fyzikálních pokusů, které, jak doufám, obohatily jejich znalosti. Na základě reakcí dětí si dokonce dovoluji říci, že se jim práce líbila. Celý přírodovědný projekt je doprovázen exkurzemi. Tentokrát děti navštívily Technický a zkušební ústav stavební Praha, pracoviště Teplice. Zde byla žákům například předvedena pevnostní zkouška betonu, vyzkoušeli si, jak velký řev jsou schopni vyvolat, a mohli si osahat termokameru.

Mgr. Jitka Šátková



Dům dětí a mládeže Deštník

Dům dětí a mládeže DEŠTNÍK • Dolnonádražní 269 • 417 05 Osek • tel.: 417 837 205
e-mail: ddmosek@volny.cz • www.ddmosek.cz • Pondělí - Čtvrtek 8.00 hod.-18.00 hod.

NABÍDKA AKCÍ NA LEDEN A ÚNOR 2013

■ 12. 1. (sobota), 9.30 hod., DDM Osek

Tvořivá dílna - TIFFANY (skleněné vitráže)

Naučíte se pracovat se sklem - řezání, obroušení, scínování skla. Tvořivá dílna je určena pro děti od 12 let a dospělé. Poplatek: 150 Kč

■ 19. 1. (sobota), 10.00 hod., ZŠ Osek

DANCE CUP Osek 2013 - 11. ročník taneční soutěže

Soutěž je určena pro děti, mládež i dospělé. Soutěže se účastní taneční soubory z DDM v našem regionu i mimo něj a ostatní zájemci. Vstupné pro diváky: 20 Kč

■ 26. 1. (sobota), 9.30 hod., DDM Osek

Tvořivá dílna - pletení z pedigu

Tradiční tvořivá dílna pro začátečníky i pokročilé. Poplatek: 250 Kč

■ 1. 2. (pátek), pololetní prázdniny, 9.00 hod. - 14.00 hod., DDM Osek

Pololetní prázdniny s DDM

Sportovní soutěže, tvořivé aktivity, deskové hry. Poplatek: 50 Kč

■ 8. 2. - 9. 2. (pátek - sobota), 18.00 - 9.00 hod., DDM Osek

Noční hrátky - putování s Indiány

Tradiční noční hrátky v DDM Osek, tentokrát na téma Indiáni. Poplatek: 90 Kč

■ 9. 2. (sobota), 10.00 hod. - 14.00 hod., DDM Osek

Sobota v pohybu s Mančou

ZUMBA, tanec a mnoho dalšího...nechte se překvapit
Poplatek: bude upřesněno

■ 23. 2. (sobota), 9.30 hod., DDM Osek

Tvořivá dílna - pletení z pedigu

Tradiční tvořivá dílna pro začátečníky i pokročilé. Poplatek: 250 Kč

■ 25. 2. - 1. 3. (pondělí - pátek), jarní prázdniny, DDM Osek

Příměstský jarní tábor - akce, výlety, aktivity v DDM

Lze se přihlásit i na jednotlivé aktivity, více na www.ddmosek.cz od 14. 1.
Poplatek za celý týden 600 Kč

(Pokračování na následující straně)

LÉTO 2013 S DDM OSEK

■ **DDM Osek pořádá letní zahraniční pobyt v Chorvatsku pro rodiče s dětmi - letovisko Filip i Jakov - kemp Livada (3 km od letoviska Biograd na Moru) - v termínu od 5. 7. do 14. 7. 2013. Cena: 5 850 Kč.**

Ubytování je zajištěno v kompletně vybavených dřevěných čtyřlůžkových chatkách (2 oddělené ložnice) na břehu moře. Celková cena zahrnuje: 8x ubytování, dopravu klimatizovaným autobusem, polopenzi (oběd - polévka + pečivo, teplá večeře), pobytové a registrační taxy, služby delegáta. Cena nezahrnuje: zdravotní pojištění (nutné každý osobně pojistit), závěrečný úklid, čisticí prostředky, ložní prádlo. Přihlášky budou k dispozici v kanceláři DDM Osek od 7. 1. do 31. 1. je nutné uhradit zálohu ve výši 1 000 Kč na jednoho účastníka.

■ **Dále DDM Osek připravuje další, již tradiční, vodáckou expedici, a to v termínu od 9. 7. do 19. 7. 2013. Letos nás čeká opět řeka VLTAVA. Přihlášky na vodáckou expedici budou k dispozici v kanceláři DDM Osek od 28. ledna. Vodácká expedice je určena pro dospělé a pro rodiče s dětmi.**

■ A nebude chybět ani tradiční letní dětský tábor Lhotsko u Úštěku, který připravujeme v termínu od 28. 7. do 10. 8. Přihlášky na LDT budou k dispozici v kanceláři DDM Osek od 28. ledna.

Stalo se...

7. 11. - PODZIMNÍ MAŠKARNÍ BÁL PRO MRŇATA

Oblíbenou akci, kterou pravidelně připravujeme pro nejmladší děti, je „Maškarní karneval.“ Ten podzimní se konal v sobotu 17. listopadu a těšil se opravdu vysoké návštěvnosti. Malé pohádkové království v KD Stropník se zcela naplnilo dětskými účastníky, jejich rodiči i prarodiči. Ve tři hodiny na sále již na stanovištích za sladkou odměnu soutěžili první princezny a princové, vodníci, šaškové, piráti i indiáni a spousta zvířátek. Ani tentokrát na bále nechyběla správná diskotéka plná dětských písniček, rozcívka i cvičení se šašky a malé společné tvoření dětí a dospělých. Král a jeho pomocníci v roli porotců měli opět plné ruce práce s výběrem těch nej... masek. V samém závěru si každé z 42 dětí odneslo domů drobnou sladkou a malou pozornost.

Chceme touto cestou vyjádřit obrovské poděkování paní Brudnové za stálou podporu této akce. Tři nádherné dorty z její cukrárny si domů odnesli „Lesní skřítek“ - Filípek Průša, „Včelička“ - Alenka Holečková a „Vodník“ - Adámek Geroč.



24. 11. - TVOŘIVÁ DÍLNA - PLETENÍ Z PEDIGU

V sobotu 24. 11. jsme pořádali již tradiční tvořivou dílnu - pletení z pedigu. Pod rukama zkušených košíkářek, ale i úplných začátečnic, vznikly opravdu kouzelné košíky. Tvořivé dílny se zúčastnilo 12 dětí a dospělých.

1. 12. - ZDOBENÍ PERNÍKOVÝCH CHALOUPEK

Perníkové chaloupky zná snad každý. Na těch zimních bývají rampouchy vykreslené klasickou bílkovou polevou a často se stávají kouskem předvánoční výzdoby. První prosincovou sobotu jsme nabídli všem malým i velkým zájemcům tuto tradiční, originální dílnu, na které se perníkových chaloupek nazdobilo rovných čtyřicet. Perníkem provoněné dopoledne rychle uteklo, modrou a bílou polevou se prokreslily nádherné výrobky, a tak jsme se rozcházelí natěšení, až zasněženou chaloupku ukážeme doma.



1. 12. - MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO MRŇATA A MIKULÁŠSKÝ KOŠÍK ANEB ČERTŮ NENÍ NIKDY DOST

Na 1. prosince jsme pro děti z Oseka a okolí připravili již tradiční akce našeho DDM, a to Mikulášskou nadílku pro mrňata a Mikulášský košík aneb Čertů není nikdy dost. V letošním roce byly tyto akce podpořeny z projektu Mikroregionu Stropník „Občané Mikroregionu Stropník a obce Kreischa aktivně,“ který je financován z Fondu malých projektu Cíl 3/Ziel 3 Euroregionu Krušnohoří. Obou akcí se zúčastnilo 111 dětí a 161 dospělých z Čech i Německa.

Od 15.00 hod. se v KD Stropník Osek sešli ti nejmenší, které přivítala hodná čertice i se svým čertovským doprovodem, který si pro děti připravil několik tanečních čertovských vystoupení. Za malý okamžik se ukázal dětem i Mikuláš s Andělem, kterému každé z dětí zazpívalo nebo řeklo básničku. Všechny děti byly hodné, takže nikdo neodešel s prázdnou.

Od 17.00 hod. začalo to správné peklo. Pro větší děti byly přichystány čertovské soutěže, ve kterých si zasoutěžily i s našimi čerty. Po hodině zábavných čertovských her a soutěží přišel Mikuláš s Andělem a také rozdál dětem sladké balíčky. I letos naši čerti přinesli sebou „Knihu pekel,“ do které všechny děti otiskly svůj palec a podepsaly se.

Doufáme, že se dětem u nás líbilo, protože nám čertům se líbilo hodné a příští rok se do Oseka určitě vrátíme.

V rámci výše uvedených akcí probíhala i výtvarná soutěž s názvem „Malíř jménem Zima,“ do které bylo posláno celkem 116 výtvarných děl ze Žalan, Dubí, Horního Jiřetína, Oseka, Teplíc, Podbořan a Duchcova, a z nichž porota ocenila 20 nejlepších.



8. - 9. a 15. - 16. 12. - KRAJKOVÉ VÁNOČNÍ TRADICE - ITC OSEK

Ve dnech 8. - 9. a 15. - 16. 12. jsme v rámci akce Krajkové vánoční tradice v ITC Osek pořádali již tradiční prodejní výstavu DDM. Výtěžek z této prodejní výstavy je určen na zkvalitnění činností DDM Osek. Děkujeme touto cestou všem, kteří nás podpořili zakoupením našich výrobků. A co nejvíce bylo žádané? Jako každý rok to byly perníkové chaloupky, perničky a dětská keramika.

V rámci naší prodejní výstavy probíhaly i dvě tvořivé dílny. První víkend to byla dílna keramická a druhý víkend dílna perníková. Už nyní se těšíme na Velikonoční tradice v ITC, kde nás opět najdete.

VÝBĚR AKCÍ V OSEKU

■ **4. - 30. 1. výstava „Rozhledna na Stropníku“**
Představení prací studentů FSV ČVUT Praha. Výstava je otevřena denně od pondělí do pátku od 9.00 do 16.00 hodin

■ **4. 2. - 15. 3. „Zaniklý historický Most očima rodačky“**

Vernisáž výstavy se koná v neděli 3. února od 15.00 hodin. Výstava grafik a keramiky paní Marcely Čermákové, rodačky z Mostu. Otevřeno denně od pondělí do pátku od 9.00 do 16.00 hodin.

ZMĚNA OTVÍRACÍ DOBY V INFORMAČNÍM A TURISTICKÉM CENTRU OSEK

Od 1. ledna 2013 do 31. března 2013 je nově upravena otvírací doba informačního centra od pondělí do pátku od 9.00 do 16.00 hodin, víkendy zavřeno.

Všechny akce, které podle kulturního plánu připadají na víkendy od ledna do března (vernisaže výstav, případné koncerty aj.), zůstanou zachovány v původně ohlášených časech a termínech.

NOVINKY V ITC

● **PRO LYŽAŘE:** V prodeji nabízíme zcela novou brožuru **Krušnohorské zimní sporty**, která obsahuje mapu upravovaných běžeckých tras v Krušných horách. Mapa pokrývá celý hřeben Krušných hor od Telnice po Klínovec s napojením na běžecké stopy v sousedním Německu. Cena za 1 ks činí 49 Kč

● **PRODEJ ČASOPISŮ:** V prodeji nabízíme turistický časopis s tipy na výlety po České republice „**770 tipů - deník speciál.**“ Vychází jednou čtvrtletně (v každém ročním období - jaro, léto, podzim, zima). V prodeji v ITC Osek za 25 Kč.

● **Občanům a návštěvníkům je k dispozici stojan s týdníkem „5+2 dny Teplice“** s televizním programem, informacemi z Teplicka, recepty, křížovkami a se sportovní rubrikou. Noviny vycházejí každý čtvrtek a jsou od pátku k rozebrání zdarma.

VÝBĚR AKCÍ OKOLNÍCH MĚSTECH

13. 1. Dětský maskarní bál

Dům kultury Teplice. Začátek: 15.00 hod.
Vstupné: 80 Kč

18. 1. Lázeňský ples

Krušnohorské divadlo Teplice. Začátek: 19.30 hod.
Vstupné: 490 Kč

20. 1. Pat a Mat jedou na dovolenou

Krušnohorské divadlo Teplice. Začátek: 10.30 hod.
Vstupné: 60 Kč, 80 Kč

29. 1. Jagababa a tři loupežníci

Krušnohorské divadlo Teplice. Začátek: 9.00 hod.
Vstupné: 50 Kč

31. 1. Ubohý Cyrano

Krušnohorské divadlo Teplice. Začátek: 11.00 hod.
Vstupné: 80 Kč

VÝZNAMNÉ DNY

27. 1. Památka obětí holocaustu

28. 1. Mezinárodní den mobilizace proti jaderné válce

31. 1. Světový den pomoci malomocným

Historický zaniklý Most očima rodačky

Marcela Čermáková
VÝSTAVA GRAFIK, KERAMIKY

4. února – 15. března 2013



Výstava se koná v galerii
ITC Osek
v prostorách osekého kláštera
za podpory Města Osek

**Vernisáž výstavy se koná
v neděli 3. února v 15 hodin**

Informační centrum Osek
po - pá 9.00 - 16.00

www.osek.cz

- informace pro turisty



Knižní novinky

■ BELETRIE PRO DOSPĚLÉ

Annechino Daniel M.
Formanová Martina
Diener Michelle
Vieweg Michal
Olsen Gregg

Probuzení

Snědla dětem sladkosti

Úklady královského dvora

Mráz přichází z Hradu

Závist

detektivní romány
autobiograf. romány
romány historické
současné romány
thrillery

■ NAUČNÁ LITERATURA PRO DOSPĚLÉ

Albright Madeleine
Briggs Margaret
Chmel Ladislav

Vaše krabičková dieta

Pražská zima

Červená řepa, mangold

Daniela Kolářová

recepty, diety
paměti, vzpomínky
zdraví, recepty a špenát
životopisy

■ KNIHY PRO MLÁDEŽ

Spielvogelová Vladimíra
Kaminská Renata
Lamprell Klay
Macků Iva
Simon Francesca
Houck Colleen

Žirafí příběhy

Do školky za kamarády

Londýn

Zvláštní znamení

Darebák David a dinosauři

Tygrovo prokletí

příběhy o zvířátkách
pohádkové příběhy
zajímavosti města
dívčí romány
humoristické příběhy
romány dobrodružné

Veškeré informace a akce pořádané knihovnou najdete na našich internetových stránkách www.knihovnaosek.cz • knihovna@osek.cz

Věra Padevítová, vedoucí MĚK

Z dopisů našich čtenářů...

JAKÉ OSECKÉ NOVINY, NEBO ŽÁDNÉ ?

Reaguji na anketu jako iniciátor vzniku Oseckých novin, jejichž posláním měla být co nejširší informovanost občanů o dění ve městě a také prostor pro jejich vyjádření na něj. Na otázku Redakční rady odpovídám jednoznačně NE barevným i černobílým Oseckým novinám, pokud nebudou plnit tu funkci, pro kterou byly založeny. Uvádím názorné příklady z posledních měsíců, v nichž Osecké noviny jako informační zdroj naprosto selhaly, buď z nezájmu, lhostejnosti či lenosti odpovědných funkcionářů.

1. V Oseckých novinách bylo jako obvykle oznámeno, že volební místnosti jsou v ZŠ Hrdlovská. Více jak 20 let byly tyto místnosti v přízemí, letos byly v 1. patře. O důvodu této změny nebylo v uvedeném oznámení ani slovo, ač jedna málo rozvinutá věta by dala odpověď na udivené otázky voličů, zejména méně fyzicky zdatných. Proč tak a ne jako obvykle.

2. Po dobu více jak 2 měsíců byla omezena doprava v Nelsonské ulici. V Oseckých novinách opět o této akci nebyla ani zmínka. Nevím, zda občané dotčení tímto omezením, bydlící v ulici Nelsonské, Zahradní, Vodičkově a Rybniční, byli vhodným způsobem s tím, co je čeká, seznámeni. Myslím si, že ne, a kdyby ano, tak i ostatní občané mají právo o tak rozsáhlé akci být též informováni. Informace by měla obsahovat důvod investice, jméno investora, objem díla v Kč, zda město je spoluúčastníkem a když, tak jakým podílem, doba zahájení a ukončení díla. Zároveň měli být upozorněni občané bydlící ve Smetanově ulici, že po tuto dobu budou vystaveni zvýšené dopravní zátěži a jaká opatření v této souvislosti budou pro bezpečný provoz přijata. Během probíhajících prací pak vždy krátká informace, zda časový harmonogram je, či není dodržován.

3. Je prováděna parková úprava plochy mezi ulicemi Obránců míru a Svobody. Opět v Oseckých novinách ani zmínka o tomto záměru, s příloženým

plánkem konečných úprav s odpovídajícím odborným komentářem, s možností uplatnění připomínek občanů před zahájením realizace.

Ne menší pozornost než Redakční rada si zaslouží Bezpečnostně dopravní komise - dále jen BDK, uveřejněným článkem ve stejném vydání Oseckých novin. Ze svých dvacetiletých zkušeností (12 let jako starosta, 8 let jak zastupitel) vím velice dobře, že BDK v každém volebním období vznikaly. Vždy to bylo na popud z řad občanské veřejnosti a vzniklé BDK během času tiše a bez vyřešení hlasitě vyhlášených cílů zanikly. Stejný osud asi čeká tuto BDK, jelikož téměř po 2 letech existence nemá žádný hmatatelný výsledek.

Současná komise selhává, a to zejména její předseda. Na otázku, proč jmenuji přímo jeho, odpovídám: „Protože bydlí v domě, ze kterého se denně dívá na Smetanovu ulici, pohybuje se po ní a o kritizovaných nešvarech by měl vědět.“

1. Téměř po celou dobu objíždky probíhala odkloněná doprava ve Smetanově ulici bez omezení rychlosti. Až po dopravní nehodě se zraněním chodce došlo na posledních cca 10 dnů ke snížení rychlosti na 30 km. Ač to z hlediska bezpečnosti mělo být od samého počátku.

2. Přímo pod jeho okny bylo vytvořeno „umělecké dílo“ z nebezpečně přesahujících a neoznačených chodníkových obrubníků. Proč z titulu své funkce nepožadoval na příslušném odboru zjednaní nápravy? Stejnou povinnost, a to bezpečný provoz na pozemních komunikacích, mají i policisté města, ani ti však nekonali.

3. Obrácené obrubníky. Proč se o nutnosti jejich obráceného osazení nikdo prostřednictvím Oseckých novin v předstihu nedozvěděl. Už tehdy mohly být uplatněny námitky. Kdo bude platit vzniklé škody motoristům? Bude to město? Za něj však někdo jím pla-

cený rozhodl a smlouvu na zhotovení problematického díla podepsal.

4. V Hornické ulici u mateřské školky byly osazeny značky omezující rychlost na 30 km/hod. Nelze než u školky s tímto opatřením souhlasit. Ale proč omezení platí nesmyslně 24 hodin denně včetně sobot a nedělí? Obyčejná dodatková tabulka označující platnost značky od 7.00 hod. do 16.00 hod., pondělí až pátek, by situaci řešila ke spokojenosti všech. Na tento nesmysl jsem upozornil vrchního strážníka před půl rokem a opakovaně před měsícem. Mimo uznání, že mám pravdu, se nic neudálo a nesmyslné označení platí dál. Ptám se, co na to BDK?

5. Jako nekonečný příběh lze nazvat snahu všech minulých a možná, že i současných BDK. Jde o zjednosměrnění Hrdlovské ulice. V minulosti byly odkazy na to, že je třeba posouzení odborníky. Nikdy žádné odborné posouzení nebylo provedeno a k rozumnému a konečnému řešení nedošlo.

Druhý stejný problém je ulice Jiráskova. Jediná ulice s hustým provozem vozidel i chodců nemá chodníkové těleso. Chodci nemají vyznačen ani svůj bezpečný pruh z vozovky bílou nepřerušovanou čarou. I zde jsou úvahy o zjednosměrnění léta opísavány. Ale bude muset asi dojít k tragické nehodě, aby tato BDK, možná ale až ta následující, jednala.

S ironickým úsměvem lze hodnotit závěry BDK o dodatečný sběr názorů obyvatel Smetanovy ulice, který má být náplastí na její nečinnost. Nesehrála dobře svou roli před realizací stavebních prací ve Smetanově ulici, ani při objíždce po ní. Kdyby si dala předložit plán realizace obou akcí a posoudila je z titulu své funkce, nebyly by dnes problémy, případně nemuselo dojít k dopravní nehodě se zraněním chodce. A dodatečný sběr názoru obyvatel této ulice již nic nevyřeší.

Svým příspěvkem do Oseckých novin chci oživit diskusi o smyslu jejich vydávání, případně jejich zrušení a ušetření plánovaných finančních prostředků na ně.

Miroslav Kulhan

Tříkrálová sbírka 2013

KOLEDNÍCI V OSEKU



Začátkem ledna 2013 bude na území města Oseka probíhat tradiční Tříkrálová sbírka. V období Slavnosti zjevení Páně - Tří králů budou chodit do domácností, institucí a po ulicích v celé ČR skupinky Tří králů s koledou a budou do zapečetěných pokladniček vybírat příspěvky od občanů.

Tříkrálová sbírka probíhá na území celé republiky a v minulosti se setkala s velkým ohlasem. Ze sbírky byla financována řada charitativních projektů, jako jsou např. Domovy pro matky s dětmi v tísni, Azylové domy, Domy na půl cesty, humanitární pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách.

Tříkrálová sbírka vychází z usnesení České biskupské konference a Charita Česká republika byla organizací této sbírky pověřena. Tříkrálová sbírka je povolena podle zákona o veřejných sbírkách č.117/2001 Sb. Tříkrálová sbírka není akcí pouze církevní, ale všeobecně charitativní.

Každá skupinka koledníků bude mít vedoucího. Vedoucí skupinky bude plně odpovídat za svěřenou pokladničku a dále bude schopen informovat případně zájemce o účelu TS a o činnosti Charity ČR. Každý vedoucí skupinky musí být označen průkazkou se jménem, na níž bude podpis litoměřického pana biskupa, ředitele Charity ČR, Ing. Oldřich Haičman, a ředitelky Diecézní charity Li-

toměřice, Růžena Kavková. Číslo průkazky bude odpovídat číslu zapečetěné pokladničky.

Před začátkem sbírky se musí dle zákona ze dne 28. února 2001 o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách), § 11 zajistit zapečetění pokladniček za dozoru odpovědného pracovníka městského úřadu. Po skončení sbírky bude provedeno rozpečetění jednotlivých pokladniček.

Z výtěžku Tříkrálové sbírky 2012 bylo vybudováno dětské hřiště na zahradě Azylového domu pro matky s dětmi v Oseku. V regionu byly podpořeny děti základní školy speciální, ze sociálně slabých a problematických rodin v Litvínově, a byla podpořena příprava rekonstrukce víceúčelového zařízení v Mostě ve Vtelně. Bylo zakoupeno pracovní nářadí pro vykonávání sociální rehabilitace klientů azylových domů.

Konkrétním účelem sbírky v roce 2013 bude pomoc rodinám a lidem v nouzi, lidem s handicapem, seniorům u nás i v zahraničí a podpora charitativního díla.

Věříme, že charitní koledníky přijmete, pozastavíte se s nimi, věnujete jim pozornost i nějaký peněžní obnos, dle Vašeho uvážení, pro lidi, kterým Váš dar usnadní těžkou životní situaci.

Děkujeme všem, kteří svými příspěvky podporují Tříkrálovou sbírku a vyjadřují tak svou solidaritu, štědrost a ochotu pomáhat.

Mgr. Eva Čenkovičová, ředitelka

*Oblastní charita Most, P. Jilemnického 2457,
Most, tel: 476 119 999, www.charitamost.cz*

SPORT

Baník Osek

ÁČKO A BĚČKO - Áčko i Běčko má zimní přestávku, a tak se v týmech fotbalově nic neděje. Ale přeci jen se něco málo najde. Po posledním mistrovském zápase u A týmu skončil trenér Jiří Eliáš. Jméno nového trenéra mi v tuto chvíli zatím není známo. Ve chvíli, kdy bude jméno trenéra oficiálně oznámeno, budu se pro vás snažit udělat rozhovor do Oseckých novin a na webové stránky klubu.

Stejně jako v předchozích letech i tuto zimu odehrajeme v Srbcích na umělé trávě tradiční zimní fotbalový turnaj mužů MARIUS PEDERSEN CUP 2013. Dalšími účastníky jsou týmy Sokola Srbsce, Sokola Háj, TJ Hrob, TJ Oldřichov, Sokola Košťany, 1. FC Dubí a z Litoměřicka SK Hrobce.

Rozpis zápasů MP Cup 2013

So 19. 1. - 11:00	Oldřichov - Osek	So 16. 2. - 17:00	Hrobce - Osek
So 26. 1. - 13:00	Osek - Hrob	So 23. 2. - 15:00	Háj - Osek
So 2. 2. - 11:00	Dubí - Osek	So 2. 3. - 13:00	Osek - Srbsce
So 9. 2. - 13:00	Osek - Košťany		

DOROST - U mládežnických týmů se samozřejmě trénuje i po skončení mistrovských soutěží. Trochu mě zaskočila brzká uzávěrka ON (byla již 12. prosince) a potřebné informace k této kategorii nemám k dispozici. Zda se teda podařilo dojednat případnou účast našeho dorostu na zimním turnaji v Bílině, netuším. Ve chvíli, kdy čtete tyto řádky, je informace již určitě uvedena na webových stránkách Baníku.

MLADŠÍ ŽÁCI - Tým mladších žáků má za sebou již 4 utkání v zimní halové lize SCARLETT, kterou pořádá FK Novosedlice. Hraje se v nádherné teplické sportovní hale na Stínadlech. Abych přiblížil, jak vypadají naše zápasy, dovolil jsem si „vypůjčit“ článek ze stránek Novosedlic k utkání Novosedlice - Osek.

Zde celé jeho znění: „Druhý soupeř ze západní části našeho okresu startuje v lize s velmi mladým, ale bojovným a šikovným týmem z „domečku.“ Dvě děvčata hrají výborně v útoku a malý kapitán neúnavně bojuje s o několik hlav většími soupeři. Příští rok už budou v mladších žácích sklízet úspěchy. Pan Hereit vychovává další generaci fotbalistů. V zápase se postupně přece jen prosazovala síla a zkušenost na naší straně, když o branky se starala hlavně první čtyřka. Hra druhé byla trochu chaotická. Soupeř dával góly po situacích, kdy náš gólman likvidoval střely nohama a již nestačil vyřešit situaci před dotírajícími všudybyly z Oseka.“

Já bych ještě přidal, že na zlepšování fotbalových dovedností má velkou zásluhu trenér mladších žáků pan Petr Dragoun. V rámci zimní ligy zbývá ještě odehrát 6 utkání a finálový turnaj.

Osek - Krupka 1:8 / Branka: Tošnerová

Osek - Litvínov 01 0:11

Osek - Novosedlice 3:8 / Branky: Motyčková 2x, Galeta 1x

Osek - Chlumec 2:2 / Branky: Motyčková a Galeta 1x

STARŠÍ PŘÍPRAVKA - Období mezi uzávkami bylo tentokrát krátké, a protože starší příprava není přihlášená do žádné zimní ligy, byl odehrán pouze jeden turnaj, ale s nádherným výsledkem. Do konce roku nás čeká ještě turnaj v Lounech.

Ne 25. 11. - Turnaj Meziboří (ročník 2002 a mladší)

Tým starší přípravy ve svém druhém turnaji, tentokrát na našem tradičním místě pro halové turnaje v Meziboří, vybojoval 3. místo. Gratulujeme!

Sestava: Bernášek - Čermák, Vlášenko, Hasso, Vácha, Linda, Kovařík, Šíp, Jánský, Kastnerová, Tošnerová

Základní skupina

Osek - Meziboří A 1:1 / Branka: Vlášenko

Osek - Krupka 1:0 / Branka: Tošnerová

Osek - Žatec 0:4

Finálová skupina

Osek - H. Jiřetín 0:2

Osek - Meziboří B 1:0 / Branka: Vlášenko

Mladší příprava - U mladší přípravy si na nedostatek pohybu dětí stěžovat nemůžeme. Jedno přátelské utkání a odehrána 3 kola ze zimní ligy FŠ Litvínov. Mužstva hrají takto: vždy přijedou tři mužstva a bude se hrát každý s každým, dvoukolově, 15 minut, na hřišti s mantinely. Kdo nasbírá celkově nejvíce bodů, stane se vítězem halové ligy.

Ne 18. 11. 2012/Zimní liga FŠ Litvínov - 1. kolo

Sestava: Račkovič - Červený, Gutwirth, Charvát, Váchova, Randáček, Váňa, A. Knor, V. Knor, Port, Anger

Osek - Teplice 7:6 / Branky: Červený 3x, Váchova 2x, Randáček a A. Knor 1x
Osek - Duchcov 10:5 / Branky: Červený 3x, Port a Randáček 2x, Gutwirth, Charvát a V. Knor 1x

Ne 25. 11. 2012/Zimní liga FŠ Litvínov - 2. kolo

Sestava: Račkovič - Červený, Charvát, Gutwirth, Randáček, A. Knor, Mjartan, Port, Nový, V. Knor

Osek - Most 5:2 / Branky: A. Knor 2x, Červený, Port a Mjartan 1x

Osek - Duchcov 5:5 / Branky: Charvát 2x, Mjartan, Randáček a V. Knor 1x

Ne 9. 12. 2012/ Zimní liga FŠ Litvínov - 3. kolo

Sestava: Račkovič, Červený, Charvát, Váchova, Gutwirth, Randáček, Richtr, V. Knor, A. Knor, Nový, Anger, Port

Osek - Litvínov 3:2 / Branky: Váchova, Nový, Červený

Osek - Ústí I 10:2 / Branky: Červený 4x, Nový, Randáček a Charvát 2x

Osek - Ústí II 7:5 / Branky: Gutwirth 3x, Červený 2x, Charvát a Račkovič 1x

St 28. 11. 2012 - SFK Meziboří - DDM Baník Osek 8:11 (přítelák)

Hrálo se 3x15 minut. Trojice Nový, Červený, Gutwirth hrála za domácí tým.

Branky: Charvát 6x, A. Knor 4x, Randáček 1x

Sestava: Račkovič (Nový) - Červený, A. Knor, Charvát, V. Knor, Gutwirth, Port, Randáček, Anger

Závěrem bych chtěl upozornit návštěvníky našich webových stránek, že od ledna 2013 dochází k přechodu na nový systém a tudíž i k drobné změně internetové adresy. Místo současné www.banikosek.wgz.cz nás najdete na www.banikosek.717.cz. Minimálně do konce ledna najdete aktuální informace na obou adresách.



FOTO: ARCHIV KLUBU

Vánoční šachy v Duchcově

Dům dětí a mládeže „Sluníčko“ Duchcov přivítal na tradičním vánočním turnaji v šachách ve středu 12. prosince 11 účastníků. V žákovské kategorii obsadil první místo Kryštof Burger z Teplic se 3,5 body. Na druhém místě byl Tomáš Linhart z Duchcova a na třetím místě Jakub Jirák zastupující DDM Osek. Kategorii dospělých vyhrál již poněkolkáté Vladimír Hadraba z ŠK Teplice se 7 body, druhé místo obsadil Jan Berežný z ŠK Teplice se 6 body a na třetím místě se umístil Petr Pavlíček z Duchcova se 4 body. Všichni se dobře bavili a odnesli si sladké odměny. Pořadatelé Vás již dnes zvou na další Velikonoční turnaj, který se bude konat ve středu 27. března 2013.

Děkujeme rozhodčím Miroslavu Říhovi za žactvo a Vladimíru Hadrabovi za dospělě.
Za pořadatele **Eva Hrbáčková** a **Marie Polívková**



FOTO: ARCHIV KLUBU

BLAHOPŘÁNÍ

■ Dne 21. ledna se dožívá 85 let naše milá maminka, babička a prababička paní **Barborka Sirotková**. Hodně pevného zdraví, štěstí a lásky přejí dcera Alena, synové Jiří, Petr a Zdeněk s rodinami

■ V měsíci lednu oslaví své životní jubileum paní **Marcela Schmalzová**. Za všechny členy organizace jí přejeme vše nejlepší, lásku, štěstí, životní optimismus a pevné zdraví do dalších let života.

Svaz tělesně postižených v ČR, org. Osek-Háj

VZPOMÍNKA

*Odešlas, babičko, neznámo kam,
vzpomínky po tobě zůstanou nám.
Vzpomínky krásné, babičko milá,
ty že jsi vždycky pro nás jen žila.*



■ Dne 5. ledna uplynuly 3 roky, kdy nás navždy opustila naše drahá maminka, sestra, babička a prababička paní **Jiřina Strachotová**. S láskou vzpomíná vnučka Martina s rodinou

Kdo měl rád - nezapomíná.

Kdo tě znal - ať s námi vzpomíná.



■ Dne 5. ledna uplynulo již 5 smutných let od úmrtí naší zlaté maminky, babičky a prababičky paní **Vlasty Michalové**. Stále na Tebe s úctou a láskou vzpomínáme a nikdy nezapomeneme.

Rodina Daňkova a Michalova



■ Již tomu budou 2 roky, kdy nás dne 18. ledna opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **František Sýkora**.

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku. Za celou rodinu manželka Jana



■ Dne 18. ledna uplyne 5 let od úmrtí pana **Františka Chata**. Vzpomíná manželka Kristýna, syn Bohumil, vnučka Martinka, švagr Štefan s rodinou a švagrová Marie s rodinou



■ Dne 21. ledna uplyne 20 let, kdy zemřela paní **Drahomíra Diepoldová**.

Vzpomíná celá rodina



Uzávěrka příštího čísla Oseckých novin je 23. ledna 2013



■ Dne 22. ledna uplyne dlouhých 5 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Boženka Tůmová**. Za celou rodinu vzpomínají dcery Zdeňka, Vlasta a syn Jiří, vnučátka a pravnoučátka. Kdo jste ji znali, vzpomeňte spolu s námi

PRODÁM

■ **Prodáme** byt 3 + 1 + garáž 84m², ulice Dolejšova. Byt je v dobrém stavu, klidné prostředí, dobré sousedské vztahy. Cena dohodou. Tel.: 723 111 870

■ **Prodám** zahradu se zděným zahradním domkem o rozloze 332 m². Zahrada je v Teplicích, v Řetenicích, v kolonii nad trať. Zahrada je dobře situovaná, blízko lesa. Pitná voda, hydraulický skleník, ovocné stromy. Domek je podsklepený, má i půdu a je v něm možno vařit - plynová bomba. Zahrada je volná ihned. Foto možno zaslat e-mailem. Cena dohodou. Tel.: 774 875 320, 732 213 903

■ **Prodám** družstevní byt 2 + 1 + L v Oseku, ul. Hrdlovská, dům po rekonstrukci, orientace JV směr, výhled na město, plovoucí podlahy, prázdný, možno okamžitě k nastěhování. Cena 220 tis. Kč, eventuálně k pronájmu. K bytu možno dokoupit zahradu se zahradním domkem v Oseku, mohu zaslat foto e-mailem. Info na tel.: 604 542 128

■ **Prodám** zahradu se zděným obyvatelným zahradním domkem v zahrádkářské kolonii pod koupalištěm, vedle Městského úřadu Osek, elektro, pitná voda, dobře umístěná a klidná lokalita. Okamžitě volná. K zahradě možno dokoupit byt v Oseku, mohu

zaslat foto e-mailem. Info na tel.: 604 542 128

■ **Prodám** byt 2 + 1 ve 4. patře v Teplicích, v klidné části města, v blízkosti zámecké zahrady. Byt je v cihlové zástavbě, nová plastová okna. Ihned volný. Cena 185 tis. Kč. Tel.: 728 272 844

■ **Prodám** družstevní byt 3+1 v Oseku 75m², plastová okna, žaluzie, dlažba na chodbě, balkon, sušárna na patře. Ihned volný, cena 290 tis. Kč. Tel.: 723 527 902

■ **Prodám** družstevní byt 2 + 0, 43m², po rekonstrukci. Ulice Dolejšova. Cena 199 000 Kč. Při rychlém jednání sleva. Tel.: 720 100 714, 720 100 698

VYMĚNÍM

■ **Vyměním** byt 3+1 za byt 2+1 v Oseku. Byt je po částečné rekonstrukci, zasklené balkóny, zděné jádro, plastová okna, plovoucí podlahy. Tel.: 724 545 129

PRONAJMU

■ **Pronajmu** ihned byt 2 + 1 (72 m²) v rodinném domě v Oseku. Byt je částečně vybavený (kuchyňská linka, sporák, předšifnová skříň, koupelnové skříňky). Nájem bez energií 4 000 Kč, topení zálohově 2 250 Kč, voda zálohově 300 Kč/osoba, možnost napojení internetu 360 Kč. Bez domácích mazlíčků, menšiny nevolat.

Zájemci volejte na tel.: 605 160 252

■ **Dlouhodobě pronajmeme** či prodáme byt 3 + 1 s balkonem v Lidické ulici. V bytě je vybavená kuchyně, koupelna, koberce, vestavěné skříňe. Pronájem 8 500 Kč včetně energií. Prosím, jen vážní zájemci! Tel.: 724 530 648 po 14. hodině.



ILUSTRACI FOTU

**Městská policie Osek K. H. Borovského 311,
tel. 417 837 124, mob. 777 735 609**

OSECKÉ NOVINY vydává Město Osek, Zahradní 246, PSČ 417 05, IČO 266 558. Místo vydávání Osek. Číslo 1/2013. Den vydání 10. 1. 2013. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit též na internetu na www.osek.cz; e-mail: osek@osek.cz. Vychází jedenkrát měsíčně v počtu 2300 výtisků, občanům města jsou poskytovány zdarma. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

Objednávky a zaslání podkladů pro inzerci: **ITC Osek tel.: 417 822 138, e-mail: itc@osek.cz, info@osek.cz**

Za obsah a jazykovou správnost odpovídají autoři jednotlivých příspěvků.

Registrováno: MK ČR E 13105



ÚDRŽBA A REKONSTRUKCE
BYTOVÉHO FONDU

- VODA
- TOPENÍ
- ODPADY
- KOTLE
- OBKLADY
- DLAŽBY
- PLOTY
- ŠÁDROKARTON
- ELEKTRIKA
- KOMÍNY
- KLIMATIZACE
- VÝROBA A MONTÁŽ
PLASTOVÝCH OKEN

- ZATEPLOVÁNÍ DOMŮ
- FASÁDY
- MALÍŘSKÉ PRÁCE
- OMÍTKY
- BOURACÍ PRÁCE
- ZEMNÍ PRÁCE
- KOMPLETNÍ GENERÁLNÍ
DODÁVKY A REALIZACE
STAVEB A REKONSTRUKCÍ
- ÚDRŽBA BYTOVÝCH I
NEBYTOVÝCH PROSTOR -
VÝROBNÍCH HAL ČI SKLADŮ



tel.: 777 177 003 nebo 777 177 005

www.ceves.cz

smluvní ceny, krátké dodací lhůty, servis, kvalita

Dolnonádražní 329, 417 05 Osek, e-mail: ceves@email.cz

Potřebujete PŘESTĚHOVAT

Zařízení Vašeho bytu nebo převézt
osobní věci?

Autodoprava

ForVes



je tu pro Vás.

Tel.: 604 844 179

MONTÁŽ ŠÁDROKARTONU

- stropní podhledy JIŽ ZA 390,- Kč
- příčky klasické i obloukové
- kazetové podhledy - předstěny
- půdní vestavby - oblouky

Jaroslav Jedlička

e-mail: jedlicka.jaroslav@volny.cz

mobil: 602467809

Slovenská 715, 417 05 Osek

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL KOBERCŮ A ČALOUNĚNÉHO NÁBYTKU

Fa: Radek Opočenský

Nabízíme strojové čištění interiérů vozidel, koberců, všech druhů potahových látek a čalouněného nábytku u Vás doma, nebo ve Vaší kanceláři.

Možnost zakoupení **dárkových poukazů**
na naše služby



... a fleky mizí!

Bílina Areál Citroën

Fišerova 76

Ústí nad Labem-Předlice

Jateční 178/34

V pneuservisu ULPNEU.CZ

Tel: 773088102, 777041198

Email: INEXClean@seznam.cz



SOCIALNÍ FIRMA S.R.O.

Vejražka Tomáš
mob.: 606 101 567

ÚDRŽBA ZAHRAD A ZELENĚ
ZÁMEČNICTVÍ A KOVOVÝROBA
ÚKLIDOVÉ PRÁCE
ÚDRŽBÁŘSKÉ PRÁCE
DROBNÉ ŘEMESLNÉ PRÁCE

Ing. Bočková Kateřina
mob.: 602 101 834

www.3bsocialnifirma.cz

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



evropský
sociální
fond v ČR
investice do lidské
kapacity

NOVĚ OTEVŘENO SOLÁRIUM RELAX

*Přejeme Vám krásné prožití
vánočního času a šťastný
nový rok 2013*

LEDEN 2013

**JIŽ OD
2. ledna 2013**

S profi turbo solářiemi **AVANTGARDE 600 a profi solářiemi **TUTTI FRUTTI 326**
*Akce na měsíc **LEDEN** - každé desáté opalování **ZDARMA** !***

FITNESS - SOLÁRIUM OSEK

Najdete nás na adrese: Dolejšova 412, ve Fitness Osek

VOLNÉ BYTY



Byt 3 + 0, měsíční nájem 8.000,- Kč
s vlastní předzahrádkou

Byt 2 + 0, měsíční nájem 5.500,- Kč

K.H. Borovského 349, Osek

Kontakt: tel.: 774 08 07 82

e-mail: byty- Duchcov@seznam.cz